

Dr. Németh Dávid

A KRE Hittudományi Kar Valláspedagógiai és Pásztorálpszichológiai Tanszékének vezetője 1994-től az intézmény oktatója. Előtte, 1980-ban teológusként végzett a Budapesti Református Akadémián, majd az únyi segédlelkészi évek után 1997-ig Tatabánya-Bánhida gyülekezetében megválasztott lelkipásztor. Az Egyetem Hittudományi Karán 1993-ban szerzett doktori fokozatot, 1996-tól 2002-ig docens, majd 2002-től tanszékvezető egyetemi tanár, s több mint egy cikluson át 2005-ig az intézmény dékánja. Ösztöndíjas tanulmányútját a Bielefeldi Egyházi Főiskola két tanéve, valamint a Münchener Egyetem Protestáns Teológiai Fakultásán egy szemeszter fémjelzi. Fő kutatási területei a vallásdidaktika, pásztorálpszichológia és a valláspszichológia, amelyeknek témáiból két önálló kötete, több általa szerkesztett könyve és számos publikációja jelent már meg. Tudományos társaságok tekintetében a Doktorok Kollégiumának, a Coetus Theologorumnak, valamint a Wissenschaftliche Gesellschaft für Theologie tagja, ahogy az Internationale Akademie für Praktische Theologie munkájában is részt vett 1998 és 2005 között. Dr. Németh Dávid professzor szakterületének kiteljesítése érdekében eredményesen munkálkodott a KRE Gyökössy Endre Lelkigondozói és Szupervízori Intézetének létrehozásán és működtetésén. Gyümölcsöző kapcsolatot ápol már évek óta a Bécsi Egyetem Evangélikus Teológiai Fakultásával, név szerint dr. Gottfried Adam professzorral, mely kapcsolat közös konferenciák megrendezésével intézményünk jó hírnevét szolgálja. A Hittudományi Kar tanulmányi rendjének felelőseként fontos szerepet töltött be az akkreditációs munkálatokban, mint ahogyan a hétköznapi tanulmányi ügyekben is. Dr. Németh Dávid lelkipásztorként és lelkigondozói doktorként nemcsak tudományának termékeny és aktív művelője, hanem a hallgatók személyes gondjainak is jó pásztora, gondozója. Csendes és megfontolt természete méltán kelt bizalmat a személyes kapcsolatra olyan egyetemi körülmények között, ahol a kredit-hajszá megpróbálja elidegeníteni a hallgatókat és a tanárokat egymástól.